

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

Уважаеми пациенти,

Моля, прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар или фармацевт.

Наименование на лекарствения продукт

Doppelherz® Energie-Tonikum N
Допелхерц Енерготоник N

Състав

100 ml от продукта съдържат:

Тинктура от плодове на глог /Tincturae Crataegi fructus/	0,60 ml
Тинктура от корени на валериан /Tincturae Valerianae radix/	0,16 ml
Тинктура от хмел /Tincturae Lupuli flos/	0,16 ml
Рибофлавин /витамин В2/	5,00 mg
Никотинамид	25,00 mg
Пиридоксин хидрохлорид /витамин В6/	5,00 mg
Цианокобаламин /витамин В12/	3,50 µg
Мед	1,20 g
Инвертна захар	7,36 g

Помощни вещества: ванилин, карамел Е 150, ароматна тинктура, портокалова тинктура, пропилен гликол, глицерол 85 %, пречистена вода, винен ликьор.

Какво представлява Допелхерц Енерготоник N?

Перорален разтвор в бутилка от 20, 250, 500, 750 и 1000 ml

За какво се използва Допелхерц Енерготоник N и как действа?

За укрепване на сърцето и кръвообръщението при стрес и нервно напрежение.

Допелхерц Енерготоник N съдържа комбинация от билки – глог, хмел и валериан, подбрани витамини от групата В и енергийни източници – мед и инвертна захар, които укрепват сърцето и кръвообръщението, особено в случаи на нервно претоварване. Екстрактът от плодове на глог укрепва функцията на сърцето и кръвообръщението, валерианът действа успокояващо при нервно пренапрежение, хмелът подсилва нервите и има успокояващо действие.

Кога не трябва да взимате или да използвате Допелхерц Енерготоник N?

При свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта.

Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Допелхерц Енерготоник N или могат да бъдат повлияни?

Възможно е да повлияе ефекта на други лекарства за лечение на сърдечно-съдови заболявания, например сърдечни гликозиди.

Необходимо е да уведомявате лекуващия си лекар за всички лекарства, които приемате, включително и тези без рецепта.

Специални предупреждения

Този продукт съдържа 15 обемни % алкохол. При спазване на дозировката с всеки прием организмът получава до 2,5 g алкохол.

Поради алкохолното съдържание Допелхерц Енерготоник N не трябва да се приема от хора, страдащи от алкохолна болест, епилепсия, заболявания на черния дроб, мозъчни травми, от бременни и от деца под 12 години.

20 ml от Допелхерц Енерготоник N отговаря на 0,36 хлебни единици (1 хлебна единица = 12 g въглехидрати), което следва да се има предвид при определяне въглехидратния баланс на диабетиците.

Продуктът съдържа глицерол. Вреден при високи дози. Може да причини главоболие, стомашно дразнене, диария.

Бременност и кърмене

Поради липсата на достатъчно данни и поради съдържанието на алкохол Допелхерц Енерготоник N не трябва да се използва по време на бременност и кърмене.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Може да се наруши възможността за бързи реакции при работа с машини или при шофиране.

Как може да използвате Допелхерц Енерготоник N?

Ако не е предписано друго, се приема по 20 ml (една супена лъжица) Допелхерц Енерготоник N, 3-4 пъти дневно преди хранене и сън.

Какво трябва да предприемете, ако сте приели по-голямо количество от Допелхерц Енерготоник N?

Приемът на по-високи дози Допелхерц Енерготоник N може да доведе, особено при деца, до алкохолно отравяне. Това е състояние опасно за живота, затова трябва незабавно да се потърси лекарска помощ.

Ако се изпие една цяла оригинална опаковка от 250 ml, в организма постъпват 31,25 g алкохол.

Какви нежелани реакции може да предизвика Допелхерц Енерготоник N?

В редки случаи може да се наблюдава леко до умерено изразено стомашно-чревно дразнене и реакции на свръхчувствителност.

Специални указания

Поради естествения произход на съставките са възможни слаби отклонения във вкуса и външния вид на продукта, които не повлияват неговата ефикасност.

Срок на годност

Срокът на годност е 3 години.

Да не се употребява след изтичане срока на годност!

Съхраняване на Допелхерц Енерготоник N

Да се съхранява при температура под 25°C.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

Производител и притежател на разрешението за употреба

Queisser Pharma GmbH & Co.

Schleswigerstr. 74

D-24941 Flensburg

Germany

Медицинско представителство в България:

Либра АД

Ул. Джеймс Баучър 114А

София

Последна редакция на листовката

Януари 2002